



В Перми проводится доследственная проверка по факту госпитализации детей.

24 октября 2014 года в больницу с подозрением на кишечную инфекцию неизвестной этиологии обратились 19 учащихся школы 111 города Перми пятеро из них госпитализированы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время в больнице остаются 5 школьников. Состояние детей оценивается как стабильно удовлетворительное. Школа закрыт на карантин. Следователями совместно со специалистами Роспотребнадзора проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833710>